
   מספרים מרוכבים:

 החלק המדומה.)   החלק הממשי ,   (  נגדיר מספר מרוכב כך:  

 . ,  כלומר: 

 .  כך:    -ל צמודנגדיר מספר 

   חילוק מספרים מרוכבים:

  

 בצמוד של המכנה חלקי הצמוד של המכנה באופן הבא:  נכפיל את   

  

   הוצאת שורש ריבועי למספר מרוכב:

 . דוגמה: נרצה למצוא את השורשים של  

  נגדיר:

  

                                       נסמן:

  
  

  

  

 נשווה חלקים ממשיים לממשיים ומדומים למדומים ונקבל מערכת משוואות:   

  

 פתרונות מערכת המשוואות הם: 

  

 שורשי המשוואה   לסיכום:

  

  .,    הם: 

  
  משפט דה מואבר:

 מתקיים:  𝑧 = 𝑟𝑐𝑖𝑠(𝑎)עבור כל מספר מרוכב 

  

  



𝑧𝑛 = 𝑟𝑛𝑐𝑖𝑠(𝑛 ∗ 𝑎)  

 שלילי.  𝑛נוסחה זו נכונה גם עבור  הערה:


